
1 
 

Protokół  
z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Finansowej  
i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego  
z dnia 25 marca 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Finansowej i Rozwoju 
Społeczno-Gospodarczego przeprowadzonego dnia 25 marca 2025 r. pod 
przewodnictwem p. Marka Kukiełki – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu w dniu 25 marca 2025 r. udział wzięło 7 członków Komisji (Lista 
obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat 
2. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie 
protokołów z poprzednich posiedzeń Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na X sesję Rady Miasta. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołów 
z poprzednich posiedzeń Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Marek Kukiełka dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. Po 
przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił proponowany porządek 
obrad. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad oraz protokoły z poprzednich 
posiedzeń Komisji. 

AD 2 
Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na X sesję Rady Miasta. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r., 
b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 

Mazowiecka na lata 2025-2040. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła zmiany wprowadzone do 
uchwały budżetowej. Poinformowała, że budowa ul. Piaskowej została rozłożona na 
dwa lata, co wiążę się z przesunięciem środków finansowych na ten okres. Skarbnik 
Miasta przedstawiła programy, w ramach których miasto uzyska środki zewnętrzne 
na ich realizację. Omówiła również wydatki majątkowe oraz bieżące, zaznaczając że 
wprowadzone zmiany nie wpływają na wysokość kredytu. 

Radna p. Ewa Orzechowska zapytała o zadanie „Przestrzeń dla klimatu”. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił założenia zadania, 
informując iż dotyczy on budowy zbiorników retencyjnych. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Marek Kukiełka w związku z powyższym poddał pod 
głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał: 
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a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r.: 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 
Mazowiecka na lata 2025-2040. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 
Mazowieckiemu w 2025 r. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że pomoc rzeczowa 
dotyczy oświetlenia przejścia dla pieszych na ul. Lubiejewskiej. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Marek Kukiełka w związku z powyższym poddał pod 
głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały: 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Informacja o stanie realizacji inwestycji miejskich przyjętych  
do planu na 2025 r. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił trwające inwestycje oraz 
zadania, które rozpoczną się w 2025 r. tym samym informując o ulicach, których 
remont jest zaplanowany na bieżący rok. Poinformował o trwających przetargach na 
wykonanie dokumentacji projektowych ulic. Burmistrz Miasta zaznaczył, że trwa 
wymiana oświetlenia ulicznego na oświetlenie LED oraz budowa budynku 
socjalnego. Poruszył także kwestię przetargu na budowę tężni solankowej, placu 
zabaw na ul. Różańskiej, planowanej budowy zbiorników retencyjnych oraz 
modernizacji chodników na terenie miasta. Dodał, że w porównaniu do ubiegłego 
roku ceny w przetargach uległy obniżeniu. 

Radny p. Marian Malec poruszył kwestię przyznawania mieszkań socjalnych. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że do przyznawania 
mieszkań socjalnych jest powoływania społeczna komisja mieszkaniowa. Zaznaczył, 
że najważniejsze jest udzielenie pomocy rodzinom z małymi dziećmi. 

Radny p. Paweł Pecura poruszył kwestię rezygnacji z realizacji inwestycji 
polegającej na budowie nowego budynku żłobka miejskiego. Zwrócił się z pytaniem o 
możliwość zapoznania się z wynikami ankiety dotyczącej zainteresowania 
mieszkańców korzystaniem z usług żłobka miejskiego. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił liczbę osób wyrażających 
zainteresowanie. Podkreślił, iż zrezygnowano wyłącznie z budowy nowego obiektu, 
natomiast żłobek miejski zostanie utworzony w budynku już istniejącym. Burmistrz 
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zaznaczył, że decyzja ta podyktowana byłą koniecznością racjonalnego 
gospodarowania środkami publicznymi oraz potrzebą ograniczenia kosztów 
inwestycyjnych ponoszonych przez Miasto. Burmistrz Miasta poinformował, iż 
otrzymał wiadomość o planowanym otwarciu kolejnego żłobka prywatnego, w którym 
miesięczny koszt opieki będzie niższy niż w przypadku żłobka miejskiego. 

Radny p. Paweł Pecura zapytał o ilość planowanych miejsc w żłobku miejskim 
informując, iż na etapie składania wniosku o budowę placówki, miasto planowało 
utworzenie 48 miejsc opieki. Zaznaczył, iż żłobki prywatne dysponują dużą ilością 
miejsc opieki dla dzieci, jednak mimo tej dostępności planowane jest otwarcie 
kolejnego żłobka. Stwierdził, że takie działanie świadczy o utrzymującym się wysokim 
zapotrzebowaniu na miejsca w żłobkach.  

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił planowaną liczbę miejsc w 
żłobku, zaznaczając iż została ona zmniejszona w porównaniu do pierwotnie 
zaplanowanej liczby. Wskazał również, że w przypadku gdyby z żłobka miejskiego 
korzystało mniej niż 32% deklarowanej liczby dzieci, miasto byłoby zobowiązane do 
zwrotu otrzymanej dotacji. Podkreślił przy tym, iż wymóg ten obowiązuje przez okres 
trzech lat od momentu uruchomienia placówki. 

Radny p. Paweł Pecura podsumował informacje przekazane przez Burmistrza 
Miasta. Odniósł się do kwestii słabej promocji ankiety dot. zainteresowania 
mieszkańców korzystaniem usług żłobka. Zaznaczył, że połowa zgłoszeń od osób 
zainteresowanych usługami żłobka wpłynęła w ostatnim dniu przyjmowania zgłoszeń.  

Dyrektor Wydziału Oświaty p. Katarzyna Krupińska poinformowała, że nie 
prawdą jest informacja o zgłoszeniach w ostatnim dniu terminu. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że ankieta dot. żłobka 
była skutecznie rozpowszechniana. 

Radny p. Paweł Pecura poinformował, że ostatniego dnia udziału w ankiecie 
udostępnił filmik na swoim profilu, na którym zachęcał mieszkańców do zgłoszeń. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski odniósł się do kwestii liczby miejsc w 
żłobku zaplanowanej przez poprzednie władze. Poinformował, że realizacja 
inwestycji polegającej na budowie nowego obiektu żłobka wiąże się z wysokimi 
kosztami, które przekraczają możliwości finansowe miasta. Burmistrz Miasta 
przypomniał fakt ciągle rosnących kosztów związanych z budową nowego budynku 
szkoły.  

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Marek Kukiełka w związki z powyższym 
poinformował, że Komisja przyjęła informację o stanie realizacji inwestycji miejskich 
przyjętych do planu na 2025 r. 

Informacja o wynikach audytów przeprowadzonych w MDK, MBP,  
MOSiR i ZGK sp. z o. o. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że wyniki audytów 
zostaną szczegółowo zaprezentowane podczas najbliższej sesji Rady Miasta. 

Radny p. Paweł Pecura zwrócił uwagę, że radni nie mają dostępu do wyników 
audytu dotyczącego Zakładu Gospodarki Komunalnej sp. z o. o. 
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Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski wyjaśnił, że miasto nie zlecało 
przeprowadzenia audytu w ZGK. Zaznaczył, że wyniki audytu zostaną 
zaprezentowane przez prezesów spółki podczas sesji Rady Miasta. Ponadto 
podkreślił, że radni mieli możliwość wystąpienia do ZGK o udostępnienie wyników 
audytu. 

Więcej głosów nie było. 

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli  
na podstawie Uchwały Nr VII/67/2024 r. Rady Miasta Ostrów Mazowiecka  

z dnia 18 grudnia 2024 r. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że sprawa została 
przekazana do prokuratury. 

Radny p. Marian Malec poinformował, że szczegółowe informacje dotyczące 
kontroli zostaną przedstawione podczas sesji Rady Miasta. 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych 
Rady Miasta Ostrów Mazowiecka na 2025 r. 

Komisja w głosowaniu 6 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Marek Kukiełka przedstawił pisma kierowane do 
Komisji. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski wyjaśnił pisma mieszkańców miasta w 
sprawie prośby o wyrażenie zgody na zakup części działki numer 1799. Ponadto 
poinformował o wniosku innego mieszkańca, który wnosi o zakup całej działki numer 
1799. Burmistrz Miasta przedstawił również wniosek dot. nabycia prawa własności 
bądź wydzierżawienia części działki komunalnej nr 1705/6 położonej przy placu 
Księżnej Anny Mazowieckiej oraz wniosek dot. nabycia prawa własności komunalnej 
nr 1593 położonej przy ul. Wileńskiej róg Ptasiej. Burmistrz Miasta p. Hubert 
Betlejewski przedstawił pismo w sprawie nadania nazwy nowej ulicy imienia dr 
Witolda Arendarczyka. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 
Marek Kukiełka 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


